

ਲਾਈਟ ਨਾ ਮਿਲਣ ਕਾਰਨ ਸੈਲਰ ਮਿੱਲ ਮਾਲਕ ਪ੍ਰਸ਼ਾਨ

ਕੱਟਾਂ ਕਾਰਨ ਸੈਲਰ ਦੀ ਵਿਗਲੀ ਬੈਠੀ ਲੋਥਰ ਨੂੰ ਪਏ ਰੋਟੀ ਦੇ ਲਾਲੇ



ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਸੈਲਰ ਮਾਲਕ ਰਾਜਨ ਆਵਾਲਾ।

ਗੁਰੂ ਹਰਸਾਹੇ (ਡਕਰੀ ਚੰਦ ਸਿਕਰੀ) ਗੁਰੂ ਹਰਸਾਹੇ ਹਲਕੇ ਵਿੱਚ ਪਿਛਲੇ ਕਈ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਰਾਈਸ ਇੰਡਸਟਰੀ ਸੈਲਰ ਮਿੱਲ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਲਾਈਟ ਨਾ ਮਿਲਣ ਕਾਰਨ ਚਾਵਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਬੜੀ ਪ੍ਰਸ਼ਾਨੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤੇ ਸੈਲਰ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਲੋਥਰ ਤੇ ਹੋਰ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਵਿਚਲੇ ਬੈਠੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰੋਟੀ ਦੇ ਲਾਲੇ ਪਏ ਹੋਏ ਹਨ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਗੁੱਦੜ ਚੰਡੀ ਰੋਡ 'ਤੇ ਸਥਿਤ ਕਿਸਾਨ ਫੁਡਜ਼ ਰਾਈਸ ਮਿੱਲਰ ਰਾਜਨ ਆਵਾਲਾ ਤੇ ਐੱਸ. ਏ ਮੋਹਰਾ ਨੇ

ਮਾਲਕਾਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਲਾਈਟ ਨਾ ਮਿਲਣ ਕਾਰਨ ਸੈਲਰ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਲੱਖਾਂ ਰੁਪਏ ਦੇ ਵੱਡੇ ਜੰਨਰੇਟਰ ਖਰੀਦਣੇ ਪੈ ਰਹੇ ਹਨ ਤੇ ਉਸ ਅੰਦਰ ਮਹਿੰਗੀ ਭਾਅ ਦੇ ਭੀਜਲ ਨੂੰ ਖਾਲਣ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਹਨ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਨੁਕਸਾਨ ਪੈ ਰਿਹਾ। ਸ਼ਾਇਦ ਹੀ ਰਾਈਸ ਮਿਲਰਜ਼ ਐੱਸ. ਏ ਮੋਹਰਾ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਸੈਲਰ ਮਿਲਰਜ਼ ਨੂੰ ਸਚਮੁੱਚ ਵੱਡਾ ਨਾਲ ਲਾਈਟ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚਾਵਲ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰਸ਼ਾਨੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਨਾ ਕਰਨਾ ਪਵੇ।

ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਸਬੰਧੀ ਲਗਾਏ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕੈਂਪਾਂ ਦਾ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੱਡਾ ਫਾਇਦਾ ਮਿਲਿਆ : ਟੀਟੂ, ਗੋਦਾਰਾ

ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਦਿਨਾਂ 'ਚ ਸੂਬਾ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਹੋਰ ਵੀ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਉਲੀਕੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ

ਬਾਘਾ ਪੁਰਾਣਾ (ਮਨੀ ਸਿੰਗਲਾ)-ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ 'ਤੇ ਜਿੱਥੇ ਬੀਤੇ ਦਿਨੀਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਹਿਸੀਲ ਦਫਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਬਕਾਇਆ ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਦੇ ਨਿਪਟਾਰੇ ਲਈ ਕੈਂਪ ਲਗਾ ਕੇ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਬਕਾਇਆ ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਦੇ ਕੈਂਪਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਆਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਉੱਥੇ ਹੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ 'ਤੇ ਮੁੜ 15 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਸਮੁੱਚੇ ਪੰਜਾਬ ਅੰਦਰ ਬਕਾਇਆ ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਦੇ ਨਿਪਟਾਰੇ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕੈਂਪ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਦੇ ਤਹਿਤ ਤਹਿਸੀਲ ਬਾਘਾ ਪੁਰਾਣਾ ਵਿਖੇ ਹਲਕਾ ਵਿਧਾਇਕ ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੁਖਨੀ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ 'ਤੇ ਪਿਛਲੇ ਲੱਥੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਕਾਇਆ ਚੌਲੇ ਆ ਰਹੇ ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕੈਂਪ ਰਾਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਉਕਤ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਲਾਧਾਣੀ, ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਟੀਟੂ ਤੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਗੋਦਾਰਾ ਨੇ ਕਰਵਾਇਆ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਮ ਆਦਮੀ 'ਤੇ ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੁਸ਼ਕਲ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਕੈਂਪ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਵੀ ਆਮ ਆਦਮੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਾਲ ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਸਬੰਧੀ ਸਮਝਕ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਭਰ 'ਚ ਲਗਾਏ ਗਏ 15 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਕੈਂਪਾਂ ਦੌਰਾਨ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ 'ਚ ਲਾਈਟ ਵਾਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੂਬਾ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਰਕਾਰ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸੁਲਝਾਣ ਦੇ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ। ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸੁਲਝਾਣਾਂ ਦੇਣ ਲਈ ਸੂਬੇ ਦੇ

ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਮਾਨ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਦਮ ਚੁੱਕ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਇੰਡਕਾਲ ਸਬੰਧੀ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕੈਂਪ ਲਗਾਏ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਸੂਬੇ ਭਰ 'ਚ ਇੰਡਕਾਲ ਸਬੰਧੀ ਕੈਂਪ ਲਗਾਏ ਗਏ ਸਨ, ਜਿਸ 'ਚ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਹੁਣ ਰਹਿੰਦੇ ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਦਾ ਲੋਕਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕੈਂਪ 'ਚ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਉਪਰੋਕਤ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਕੈਂਪਾਂ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋਣ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਡਿਊਟੀਆਂ ਲਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਏ ਗਏ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕੈਂਪਾਂ ਦਾ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੱਡਾ ਫਾਇਦਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਕੈਂਪਾਂ 'ਚ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਆਪਣੇ ਇੰਡਕਾਲਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਵਾਇਆ, ਉਥੇ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੂਬੇ ਦੀ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਹਰ ਵਕਾਰ ਦੇ ਹਿੱਤਾਂ ਦੀ ਰਾਖੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਤੇ ਹਰ ਵਕਾਰ ਨੂੰ ਵੱਡੀਆਂ ਸੁਲਝਾਣਾਂ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੂਬਾ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਭਲਾਈ ਲਈ ਹੋਰ ਵੀ ਅਹਿਮ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਉਲੀਕੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ।

ਸਰਵ ਭਾਰਤ ਨੌਜਵਾਨ ਸਭਾ ਤੇ ਏ ਆਈ ਐੱਸ ਐੱਫ ਵੱਲੋਂ ਮੀਟਿੰਗ

ਡੀ ਸੀ ਦਾ ਪੁਤਲਾ ਫੂਕਣ ਦਾ ਐਲਾਨ



ਸਰਵ ਭਾਰਤ ਨੌਜਵਾਨ ਸਭਾ ਅਤੇ ਏ ਆਈ ਐੱਸ ਐੱਫ ਵੱਲੋਂ ਡੀ ਸੀ ਦਾ ਪੁਤਲਾ ਫੂਕਣ ਵੱਲੋਂ ਡੀ ਸੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਸੌਂਪਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਦੇ ਸਰਹੰਦੀ ਖੇਤਰ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਦੀ ਮੰਗ ਉਠਾਈ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਨਾ ਮੰਨੀਆਂ ਜਾਣ 'ਤੇ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤੇ ਬਾਅਦ ਡੀ ਸੀ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਤੋਂ ਫਿਰ ਵਿਧਾਇਕ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਦਾ ਪੁਤਲਾ ਫੂਕਣ ਦੀ ਚਿਤਾਵਨੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੰਗ ਪੱਤਰ 'ਤੇ ਅਜੇ ਤੱਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਸੰਮੇਲਨ ਤੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਡੀ ਸੀ ਫ਼ਾਜ਼ਿਲਕਾ ਦਾ ਪੁਤਲਾ ਫੂਕਣ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਇਸ ਪੁਤਲਾ ਫੂਕਣ ਮੁਜ਼ਾਹਰੇ ਦੀਆਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਸਰਹੰਦੀ ਪਿੰਡ ਖੰਡਾਡ ਭੈਣੀ ਵਿੱਚ ਪਿੰਡ ਵਾਸੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਕੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਤੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨਿਲਾਫ਼ ਰੋਹ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਰਵ ਭਾਰਤ ਨੌਜਵਾਨ ਸਭਾ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਕੱਤਰ ਸੁਬੋਧ ਖੰਡਾਡ ਭੈਣੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂ ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਬਰਫ਼ ਪੱਟੀ ਦੇ

ਕਾਤਰਾਂ

ਮੋਬਾਈਲ ਖੋਹ ਕੇ ਭੱਜੇ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨ ਕਾਬੂ ਸ੍ਰੀ ਫ਼ਤਹਿਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ (ਪੁੱਜੇ ਭਾਰਵਾਜ਼)-ਮੰਡੀ ਗੋਬਿੰਦਗੜ੍ਹ ਵਿਖੇ ਪੈਦਲ ਜਾ ਰਹੇ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨ ਖੋਹ ਕੇ ਭੱਜੇ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮੰਡੀ ਗੋਬਿੰਦਗੜ੍ਹ ਪੁਲਸ ਵੱਲੋਂ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕਰ ਲਏ ਜਾਣ ਦਾ ਸਮਾਚਾਰ ਹੈ। ਪੁੱਛਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਨੁਸਾਰ ਨੂਰ ਮੁਹੰਮਦ ਮੂਲ ਵਾਸੀ ਦਿਨਾਸਪੁਰ (ਪੰਜਾਬੀ ਬੰਗਲਾ) ਹਾਲ ਵਾਸੀ ਮੰਡੀ ਗੋਬਿੰਦਗੜ੍ਹ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 16 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਉਹ ਮੰਡੀ ਗੋਬਿੰਦਗੜ੍ਹ ਦੇ ਜੱਸੜਾਂ ਸੂਆ ਪੁਲ ਨਜ਼ਦੀਕ ਪੈਦਲ ਤੁਰਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਦੋ ਨੌਜਵਾਨ ਉਸ ਦਾ ਐਪਲ ਆਈਫੋਨ 11 ਖੋਹ ਕੇ ਭੱਜ ਗਏ। ਨੂਰ ਮੁਹੰਮਦ ਦੇ ਬਿਆਨ 'ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਤਫ਼ਤੀਬ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਥਾਣਾ ਮੰਡੀ ਗੋਬਿੰਦਗੜ੍ਹ ਦੀ ਪੁਲਸ ਨੇ ਇਸ ਵਾਰਦਾਤ ਨੂੰ ਅੱਜਮ ਦੇਣ ਦੇ ਬੇਹ ਹੋ ਸਥਿਤ ਤੇ ਅਓਤਿਆ ਸ਼ਮਾ ਵਾਸੀਆਂ ਮੰਡੀ ਗੋਬਿੰਦਗੜ੍ਹ ਨੂੰ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕਰ ਲਿਆ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ 'ਚੋਂ ਨੂਰ ਮੁਹੰਮਦ ਤੋਂ ਖੋਹਿਆ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨ ਤੇ ਦਾਹ ਲੱਗਾ ਖ਼ਰਾਮ ਕੀਤਾ।

ਟਿੱਬਾ ਦੇ ਕਿਸਾਨ 'ਤੇ ਜੰਗਲੀ ਸੂਰ ਵੱਲੋਂ ਜਾਨਲੇਵਾ ਹਮਲਾ

ਬੋਰਹਾੜ (ਸੁਖਦੇਵ ਪੁਰੀ)-ਨੌਜ਼ਲੇ ਪਿੰਡ ਟਿੱਬਾ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਕਿਸਾਨ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਹਮਲਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਜਾਨਲੇਵਾ ਆਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਕਿਸਾਨ ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਟਿੱਬਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ

ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਆਪਣੀ ਕਣਕ ਦੀ ਫ਼ਸਲ ਵਿੱਚ ਸੁੱਖ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਅਚਾਨਕ ਇੱਕ ਜੰਗਲੀ ਸੂਰ ਨੇ ਉਸ 'ਤੇ ਹਮਲਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਖ਼ਮੀ ਹੋ ਗਿਆ। ਉਸ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਉਸ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਇਲਾਜ ਲਈ ਡਾਕਟਰ ਕੋਲ ਲੈ ਜਾਇਆ ਗਿਆ। ਕਿਸਾਨ ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਕਸਰ ਹੀ ਕਿਸਾਨਾਂ ਉੱਪਰ ਜੰਗਲੀ ਸੂਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਜਾਨਲੇਵਾ ਹਮਲੇ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਫ਼ਸਲਾਂ ਦਾ ਵੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਜੰਗਲੀ ਸੂਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨੁਕਸਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਿਸਾਨ ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੇ ਹੋਰਨਾਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੇ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਜੰਗਲੀ ਸੂਰਾਂ ਤੋਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਉਚਿਤ ਹੱਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਕਿ ਕਿਸਾਨ ਬੇਬੇਜ਼ਕ ਹੋ ਕੇ ਆਪਣੀਆਂ ਫ਼ਸਲਾਂ ਦੀ ਰਾਖੀ ਕਰ ਸਕਣ।

ਪੋਧਾਪੜੀ ਦੇ ਦੋਸ਼, ਦੋ ਵਿਰੁੱਧ ਕੇਸ ਦਰਜ

ਸ੍ਰੀ ਫ਼ਤਹਿਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ (ਪੁੱਜੇ ਭਾਰਵਾਜ਼)-ਮੱਥਲ ਪੁਲਸ ਵੱਲੋਂ ਪੋਧਾਪੜੀ ਦੇ ਦੋਸ਼ਾਂ ਤਹਿਤ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਵਿਰੁੱਧ ਕੇਸ ਦਰਜ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦਾ ਸਮਾਚਾਰ ਹੈ। ਪੁੱਛਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਨੁਸਾਰ ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਗੋਵਾਲ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਚੌਦਵਾਲਾ (ਲੁਧਿਆਣਾ) ਨੇ ਪੁਲਸ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ 'ਚ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਡਰਿਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਪਿੰਡ ਮੰਡੇਰਾਂ ਤੇ ਲਖਣਪੁਰ 'ਚ 7 ਫ਼ਰੇਜ਼ਰ ਫ਼ਸਲਾਂ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿੰਡ ਮੰਡੇਰਾਂ ਦੇ ਮਸ਼ਹੂਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਠੇਕੇ 'ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੰਡੇਰਾਂ ਨੌਜ਼ਲੇ ਪਿੰਡ ਕਲਹੜੀ ਦਾ ਰਹਿਣ ਵਾਲਾ ਜਗਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਉਸ ਦਾ ਸਹੀਬ ਸੂਆ ਵਾਸੀ ਮੰਡੇਰਾਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਦੀ ਉਕਤ ਫ਼ਸਲੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਲੱਟਾ ਫਰਦ ਕੇਂਦਰ ਜਾਂ ਡਾਕੂਮੈਂਟ ਸੈਂਟਰ 'ਤੇ ਕਢਵਾ ਕੇ ਧੋਖੇ ਨਾਲ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮੰਡੇਰਾਂ ਨੂੰ ਵੇਚਣ ਲਈ ਲੈਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਸ਼ਿਕਾਇਤਕਰਤਾ ਦੇ ਬਿਆਨਾਂ 'ਤੇ ਜਗਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਤੇ ਸੂਘਾ ਵਿਰੁੱਧ ਥਾਣਾ ਖਮਾਣੇ ਵਿਖੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕਰਵਾ ਕੇ ਸੰਘਲ ਚੌਕੀ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ ਥਾਣੇਦਾਰ ਕਮਲੀਜੀ ਲਾਲ ਵੱਲੋਂ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਤਫ਼ਤੀਬ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਵਿਧਾਇਕਾਂ ਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦਾ ਘਿਰਾਓ ਅੱਜ

ਸੰਗਰੂਰ (ਪ੍ਰਵੀਨ ਸਿੰਘ)-ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਲਟਕਦੀਆਂ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਪੂਰੀ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਧਾਰੀ ਚੁੱਪੀ ਖਿਲਾਫ਼ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਵੱਲੋਂ 20 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਸਥਾਨਕ ਵਿਧਾਇਕ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਨਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਭਗਜਾਂ ਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦਾ ਘਿਰਾਓ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇੱਥੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਜ਼ ਭਵਨ ਵਿਖੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਜ਼ ਸਾਂਝਾ ਫਰੰਟ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸੰਗਰੂਰ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰਾਮ ਸ਼ਰਮਾ ਤੇ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਐੱਸ. ਡੀ. ਆਗਵਾਲੀ ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਵਤੀਰਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਨਾ-ਪੱਖੀ ਹੈ। ਲੱਗਭੱਗ 2 ਸਾਲ ਦਾ ਸਮਾਂ ਬੀਤਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਕੋਈ ਹੱਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਤੇ ਨਾ ਹੀ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਪੰਜਾਬ ਵੱਲੋਂ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰ ਸਾਂਝੇ ਫਰੰਟ ਦੇ ਆਗੂਆਂ ਨਾਲ ਕੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰ ਖਿਲਾਫ਼ ਭਾਰੀ ਰੋਸ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਜਗਦੀਪ ਸ਼ਰਮਾ, ਫਰੀਦ ਸਿੰਘ ਟਿੱਬਾ, ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁਨਾਵਾਲ, ਹਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ, ਗੁਰਜੇਤ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ, ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਬਾਗੀਆ, ਆਰ. ਐੱਲ. ਪਾਠੀ ਆਦਿ ਸਾਥੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਬਲੱਡ ਸੇਵਾ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮੁਨਦਾਨ ਕੈਂਪ



ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ (ਕੁਲਭੁਜਨ ਚਾਵਲਾ, ਸ਼ਮਿਦਰਘਾਲ, ਪੁਆ)-ਬਲੱਡ ਸੇਵਾ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਪ੍ਰਤੀ 30 ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਵੱਲੋਂ ਹਰ ਸਾਲ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮੁਨਦਾਨ ਕੈਂਪ ਗਠਾਉਣੀ ਟੋਰਜ਼ ਮਸੀਤ ਚੌਕ ਵਿਖੇ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ। ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਵਿਧਾਇਕ ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਬਰਾੜ, ਚੀਫ਼ ਜ਼ੂਬੀਲ ਅਫ਼ਸਰ ਮਸੀਤ ਚੌਕ ਰਹੀਤ ਕੌਰ, ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਸਬ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਮੋਖਮ ਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਉਚੇਚੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚੇ। ਸਭ ਨੇ ਨੌਜਵਾਨ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਦੇ ਇਸ ਨੌਕ ਸਮਾਜਕ ਲਈ ਸੇਵਾਵਾਂ ਕੀਤੀਆਂ। ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਹੌਸਲਾ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਗਾਇਕ ਹਰਮਾ ਗੁਮਟੀਵਾਲਾ,

ਚੋਰੀ ਦੇ ਦੋਸ਼ 'ਚ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੈਦ

ਸ੍ਰੀ ਫ਼ਤਹਿਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ (ਪੁੱਜੇ ਭਾਰਵਾਜ਼)-ਸਰਹਿੰਦ ਵਿਖੇ ਦੋ ਘਰਾਂ 'ਚ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਹੇਠ ਪੁਲਸ ਵੱਲੋਂ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਮਿਤ ਕੁਮਾਰ ਉਕਰ ਵਿੱਚੋਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਇਕ ਅਦਾਲਤ ਵੱਲੋਂ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਏ ਜਾਣ ਦਾ ਸਮਾਚਾਰ ਹੈ। ਪੁੱਛਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਨੁਸਾਰ ਭਰਪੂਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਸਰਹਿੰਦ ਨੇ ਪੁਲਸ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ 'ਚ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਕਿ 19 ਜਨਵਰੀ 2019 ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਵਜੇ ਦੋ ਕਰੀਬ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨਾਲ ਸਰਹਿੰਦ ਦੇ ਇੱਕ ਪੇਂਸ਼ਨ 'ਚ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਵਿਆਹ ਸਮਾਗਮ 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ 'ਤੇ ਬਾਅਦ ਉਹ ਜਦੋਂ ਸ਼ਾਮ 4 ਵਜੇ ਆਪਣੇ ਘਰ ਪਹੁੰਚੇ ਤਾਂ ਘਰ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਦਾ ਤਾਲਾ ਟੁੱਟਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ਤੇ ਘਰ 'ਚ ਪਏ ਸਨ ਤੇ ਗਹਿਣੇ ਤੇ ਨਕਦੀ ਚੋਰੀ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਸਨ। ਭਰਪੂਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਪੁਲਸ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸੇ ਦਿਨ ਉਸੇ ਵਿਆਹ ਸਮਾਗਮ 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਸਰਹਿੰਦ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਤਾਲੇ ਖੋਲ੍ਹ ਕੇ ਵੀ ਗਹਿਣੇ ਚੋਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਉਕਤ ਵਾਰਦਾਤਾਂ ਦੀ ਤਫ਼ਤੀਬ ਦੌਰਾਨ ਥਾਣਾ ਡਰਿਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਪੁਲਸ ਵੱਲੋਂ ਅਮਿਤ ਕੁਮਾਰ ਉਕਰ ਵਿੱਚੋਂ ਵਾਸੀ ਸੁਣਾਏ ਨੂੰ ਅ/ਪ 454,380,411 ਆਈ.ਪੀ.ਸੀ. ਤਹਿਤ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਅਦਾਲਤ 'ਚ ਚੌਠੀ ਸੁਣਾਵਣੀ ਪੂਰੀ ਹੋਣ 'ਤੇ ਜ਼ੂਬੀਲ ਅਫ਼ਸਰ ਡਰਿਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਅਮਿਤ ਕੁਮਾਰ ਉਕਰ ਵਿੱਚੋਂ ਨੂੰ ਉਕਤ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਚੋਰੀ ਮੰਨਦੇ ਹੋਏ 174 ਦਿਨ ਕੈਦ ਕੇ ਬਾਮੁੱਕਤ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਈ ਹੈ।

ਅਗਰਵਾਲ ਯੂਥ ਵੈਲਫੇਅਰ ਕਲੱਬ ਦੀ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਚੋਣ

ਤਲਵੰਡੀ ਸਾਬੋ (ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ)-ਸਥਾਨਕ ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਸੰਸਥਾ ਅਗਰਵਾਲ ਯੂਥ ਵੈਲਫੇਅਰ ਕਲੱਬ ਦਾ ਸਾਲਾਨਾ ਅਜਲਾਸ ਕਲੱਬ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਹੋਇਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਲੱਬ ਦੇ ਸਮੂਹ ਮੈਂਬਰਾਂ ਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰਾਂ ਨੇ ਸ਼ੁਲੀਅਤ ਕੀਤੀ। ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਲੱਬ ਮੈਂਬਰ ਵਿਕਾਸ ਸਿੰਗਲਾ ਨੇ ਪਿਛਲੇ 2 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਕੀਤੀਆਂ ਕਲੱਬ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਪੜ੍ਹ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਖਜ਼ਾਨੀ ਅਲੋਕਾਰ ਗਗਨ ਦੁਆਰਾ ਸਾਲ ਭਰ ਦੀ ਆਮਦਨ ਤੇ ਖਰਚ ਦਾ ਲੇਖਾ ਜੋਖਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ, ਜਿਸ 'ਤੇ ਸਾਰੇ ਕਲੱਬ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਤਸੱਲੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ। ਮੌਜੂਦਾ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਭੰਗ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਕਲੱਬ ਦੀ ਨਵੀਂ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਚੋਣ ਵਿੱਚ ਐਡਵੋਕੇਟ ਲੁਕੇ ਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਕਲੱਬ ਪ੍ਰਧਾਨ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮੈਂਬਰ ਕਮੇਟੀ ਵਜੋਂ ਗਗਨ, ਰਾਜੀਵ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਚੋਲਮੇਨ, ਅੰਕਿਤ ਗਗਨ ਨੂੰ ਸਕੱਤਰ, ਦੀਪਕ ਗਗਨ ਨੂੰ ਖਜ਼ਾਨੀ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ, ਜਦੋਂ ਅਲੋਕਾਰ ਗਗਨ ਨੂੰ ਸਹਾਇਕ ਖਜ਼ਾਨੀ, ਜਚਿੰਦ ਗਗਨ ਨੂੰ ਸਹਾਇਕ ਸਕੱਤਰ, ਲੋਕੀ ਗਗਨ ਨੂੰ ਵਾਇਸ ਚੇਅਰਮੈਨ,

ਯੋਗੇਸ਼ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਪ੍ਰਿੰਸ ਸਕੱਤਰ, ਰਜਤ ਗੋਇਲ ਨੂੰ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਇੰਚਾਰਜ, ਨੀਰਜ ਠੇਕੇਦਾਰ ਤੇ ਰਜਤ ਗਗਨ ਨੂੰ ਕੈਨੀਨੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ। ਯੋਗੇਸ਼ ਗੁਪਤਾ ਨੂੰ ਸਲਾਹਕਾਰ ਤੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਮੈਂਬਰ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ। ਚੋਣ ਉਪਰੰਤ ਨਵੇਂ ਕਲੱਬ ਪ੍ਰਧਾਨ ਐਡਵੋਕੇਟ ਲੁਕੇ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਕਲੱਬ ਦੀਆਂ ਹਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸ੍ਰੀ ਦਿਨਾਟੋਂਦ ਆਸ਼ਰਮ ਦੀ ਸਾਂਝ ਸੰਭਾਲ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਨਵੀਨ ਗਿੱਦਲ, ਸੁਭਮ ਮਹੇਸ਼ਵਰੀ, ਟੋਨੀ ਗਗਨ, ਨਵੀਨ ਸਿੰਘ, ਸੁਭਮ ਮਹੇਸ਼ਵਰੀ, ਟੋਨੀ ਗਗਨ, ਨਵੀਨ ਗਿੱਦਲ, ਸੁਨੀਲ ਗਗਨ, ਗਗਨ ਗਗਨ, ਅਜੈ ਗਗਨ ਨੇ ਨਵੇਂ ਕਲੱਬ 'ਚ ਅਹੁਦੇਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ।

ਸ੍ਰੀ ਰਾਮਲੱਲਾ ਦੇ ਰੰਗ 'ਚ ਰੰਗਣ ਲੱਗਾ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਹਿੰਦੂ ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬਸੰਗ ਦਲ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ

22 ਨੂੰ ਭਗਵਾਨ ਰਾਮ ਦੇ ਮੂਰਤੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕਰਵਾ ਕੇ ਸ਼ਹਿਰ 'ਚ ਜਨਤਕ ਛੁੱਟੀ ਦੀ ਮੰਗ

ਜਗਦੀਪ (ਅਮਿਤ ਖੋਨਾ) ਅਧਿਕਾਰੀ ਵਿੱਚ 22 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਭਗਵਾਨ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਜੀ ਦੇ ਮੰਦਰ ਦੀ ਪੂਜਾ ਪੁਸ਼ਿਕਾ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਮੰਦਰਾਂ, ਬਜ਼ਾਰਾਂ, ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਵਿੱਚ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਧਾਰਮਿਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸ਼ਹਿਰ ਭਗਵਾਨ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮਲੱਲਾ ਦੇ ਰੰਗ ਵਿੱਚ ਰੰਗਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹਿੰਦੂ ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸੋਧਕ ਗਹਿੰਦਰ ਬਾਸਲ ਅਤੇ ਬਸੰਗ ਦਲ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸੋਧਕ ਗਗਨ ਸਿੰਗਲਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ



22 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਗੀਤਾ ਪੁਚਾਰ ਮੰਦਰ ਵਿਖੇ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਭਗਵਾਨ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਜੀ ਦੇ ਨਾਮ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸਮਾਜ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਨਮੋਲ ਗਗਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 22 ਜਨਵਰੀ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਸ੍ਰੀ ਗੀਤਾ ਪੁਚਾਰ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਾਲ ਭੰਗੇਰੇ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਤੇ ਸਮੂਹ ਅਗਰਵਾਲ ਭਾਈਚਾਰਾ ਆਪਣੇ ਘਰਾਂ ਵਿੱਚ ਦੀਪਮਾਲਾ ਕਰੇਗਾ।

ਪੂਰੀ (ਬਿਨੀ ਨਿੱਕ, ਮਹਿੰਦਰ ਗਗਨ) ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਹਿੰਦੂ ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬਸੰਗ ਦਲ ਪੂਰੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿਭਾਗੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਵਿਲਕੁਮ ਗਿੱਦਲ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਹੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ 22 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਅਧੁੱਪਿਆ 'ਚ ਭਗਵਾਨ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਜਨਮ ਭੂਮੀ ਮੰਦਰ 'ਚ ਭਗਵਾਨ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਦੀ ਮੂਰਤੀ ਦੇ ਸਥਾਪਨਾ ਦਿਵਸ 'ਤੇ 21 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਰਾਮ ਭਗਤਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸ੍ਰੀ ਨਾਨਾਤ ਪਰਮ ਆਸ਼ਰਮ ਪੂਰੀ ਤੇ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸੋਧਕ ਯਾਤਰਾ ਕੱਚੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਭਗਤ ਪਰਿਵਾਰ ਇਸ ਯਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਲੀਅਤ ਕਰਨਗੇ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ 22 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਅਧੁੱਪਿਆ 'ਚ ਭਗਵਾਨ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਜਨਮ ਭੂਮੀ ਮੰਦਰ 'ਚ ਭਗਵਾਨ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਦੀ ਮੂਰਤੀ ਦੇ ਸਥਾਪਨਾ ਦਿਵਸ 'ਤੇ 21 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਰਾਮ ਭਗਤਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸ੍ਰੀ ਨਾਨਾਤ ਪਰਮ ਆਸ਼ਰਮ ਪੂਰੀ ਤੇ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸੋਧਕ ਯਾਤਰਾ ਕੱਚੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਭਗਤ ਪਰਿਵਾਰ ਇਸ ਯਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਲੀਅਤ ਕਰਨਗੇ। ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ 500 ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਹਿੰਦੂਆਂ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸਥਾਨ ਅਧੁੱਪਿਆ ਵਿਖੇ ਭਗਵਾਨ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮੰਦਰ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਭਗਵਾਨ ਦਾ ਸਮੁੱਚਾ ਸਨਾਤਨੀ ਰਾਮਭਗਤ

ਵਿਧਾਇਕ ਦੇਵ ਮਾਨ ਨੇ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਅਹਿਮ ਮੀਟਿੰਗ



ਨਾਭਾ (ਵਰਿੰਦਰ ਵਰਮਾ, ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ)-ਹਲਕਾ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਨਾਭਾ 'ਤੇ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਵਿਧਾਇਕ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇਵ ਮਾਨ ਨੇ ਨਗਰ ਕੌਲ ਵਿਖੇ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਨਾਲ ਅਹਿਮ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਨਗਰ ਕੌਲ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੁਜਾਤਾ ਚਾਵਲਾ ਦੇ ਪਤੀ ਪੰਜਾਬ ਪ੍ਰਿੰਸ ਸ਼ਰਮਾ, ਤੰਜਿੰਦਰ ਖਹਿਰਾ, ਮਾਨਟੂ ਪਾਠੂਆ, ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਵਜੀਦਪੁਰ, ਹਰਮੋ ਮੋਸ਼ੀ, ਭੁਪਿੰਦਰ ਕਲਰ ਮਾਜਰੀ ਦੀ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਿਹੜਾ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਸਹੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਡਿਊਟੀ 'ਤੇ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਡਿਊਟੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਕਟਾਹੀ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਡਿਊਟੀ ਅਫਸਰ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਨਹੀਂ ਮੰਨੇਗਾ ਤਾਂ ਉਸ ਖਿਲਾਫ਼

ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁਰਬ ਨੂੰ ਸਮਰਪਤ ਕੀਰਤਨ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ



ਬੁਢਲਾਡਾ (ਅੰਬਕ ਲਾਕੜਾ)-ਸਥਾਨਕ ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਸੰਸਥਾ ਮਾਤਾ ਗੁਜਰੀ ਜੀ ਭਲਾਈ ਕੇਂਦਰ ਵੱਲੋਂ ਦਸਮੇਂ ਪਿਤਾ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦਿਹਾੜੇ ਦੇ ਰਾਤ ਸਮੇਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਸਿੰਘ ਨਵੀਨ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਕੀਰਤਨ ਦਰਬਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ ਸਾਹਿਬ ਕੌਰ ਇਸਤਰੀ ਸਤਿਸੰਗ ਸਭਾ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਭਾਈ ਜਗਤਾ ਜੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੁਹੰਮਦ ਮੁਹੰਮਦ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਸਿੰਘ ਨਵੀਨ ਦਾ ਪੂਰਨ ਸਹਿਯੋਗ ਰਿਹਾ। ਲੋਕਲ ਕੀਰਤਨੀ ਸਿੰਘਾਂ ਸਮੇਤ ਮਾਤਾ ਸਾਹਿਬ ਕੌਰ ਇਸਤਰੀ ਸਤਿਸੰਗ ਸਭਾ, ਚੂਗਰੀ ਰਾਗੀ ਸਭਾ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਭਾਈ ਜਗਤਾ ਜੀ ਤੇ ਹਜ਼ੂਰੀ ਰਾਗੀ ਸਭਾ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਿੰਘ ਸਭਾ ਨਵੀਨ ਕੀਰਤਨ ਸੁਣਾ ਕੇ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਨਿਹਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਮਾਪਤੀ ਉਪਰੰਤ ਗੁਰੂ ਵਾ ਲੋਗਰ ਅਹੁੱਦੇ ਵਰਤਾਇਆ ਗਿਆ। ਜਿਸ ਦਿਨ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਇਲਾਕਾ ਬਾਹੁ ਵਿਖੇ ਸਮਾਗਮ ਦੌਰਾਨ ਮਾਤਾ ਗੁਜਰੀ ਜੀ ਭਲਾਈ ਕੇਂਦਰ ਬੁਢਲਾਡਾ ਵੱਲੋਂ ਧਾਰਮਿਕ ਪੁਸਤਕਾਂ ਦਾ ਵੀ ਸ਼ਲਾਣ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ।

ਮਰਹੂਮ ਸਾਥੀ ਕੁਲਵੰਤ ਰਾਏ ਪੰਡੇਰੀ ਨੂੰ ਬਰਸੀ ਮੌਕੇ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਭੇਟ



ਮਾਨਸਾ (ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ) ਪਾਮਾਰ-ਲੋਕ ਘੱਲਾਂ ਤੇ ਮੈਡੀਕਲ ਪ੍ਰੈਕਟੀਸ਼ਨਰਜ਼ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਪੰਜਾਬ ਵੱਲੋਂ ਜਥੇਬੰਦੀ ਦੇ ਸਿਰਮੌਰ ਆਗੂ ਸਾਥੀ ਕੁਲਵੰਤ ਰਾਏ ਪੰਡੇਰੀ ਦੀ ਦੂਜੀ ਬਰਸੀ ਮਨਾਈ ਗਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਭੇਟ ਕਰਦਿਆਂ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਡੇ ਉੱਥੇ ਜੰਗਰਾਮੀ ਸਾਥੀ ਕੁਲਵੰਤ ਰਾਏ ਪੰਡੇਰੀ ਦੇ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ 18 ਜਨਵਰੀ 2022 ਨੂੰ ਸਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ

